Yuumervr mamemamuxy Ceménosa Eaena FOpvesna MBOY COLL Ne5-«1LKora 300poebs u pazeumusiy 2. PadyKHblil

PellieHre TpUrOHOMETPUUECKHUX YPAaBHEHHUU

sinx=a; [a<1

x=(-1)"arcsina+zn, neZ

IIpumep 1: IIpumep 2:
. 1 . 3
smx:z SINX=——
X:(—l) arcsin—+zn, neZ X=(—1)n arcsin(—?]ﬂm, neZ
x=(—1)“%+7rn, nez

X =(—1)”+1%+7rn, neZzZ

YacTHble ciiyyau

sinx=1 sinx=-1

x=%+2nn, neZ

x=—%+2nn, neZ

cosx=a; |[a<1

X =zarccosa+2zn, neZ

IIpumep 3: IIpumep 4:
2 1
COSX = — COS X = ——
2 1
X = +arccos~= +2zn, ne Z X =2 T —arccos— |+2zn, neZ
2
2
Xx=+2 12w, neZ X:i?ﬁﬂﬁny nez
4 i)

YacTHbIe CJIy4aH
cosx =0 cosx=1 cosx =-1
T X=27nn, neZ X=m+2an, neZ
X=—+7zn, neZ
tg x=a
X=arctg a+an, ne Z
IIpumep 5: IIpumep 6:
tgx=-1
tg X =+/3 g
x=arctg (-1)+zn, neZ
X =arctg \/§+nn, neZzZ T
- X=——+zn, Ne”Z
X=—+7n, neZ 4
Cclg x=a
X=arcctg a+zn, neZ
IIpumep 7: IIpumep 8:
V3 ctg Xx=-1
Cclg X=——

x = (z—arcctg 1)+7n, ne Z

3 3z
x:arcctg ?+7m, NeZ X=T+7rn, neZ

T
x:§+7rn, neZzZ




Yuumervr mamemamuxy Ceménosa Eaena FOpvesna MBOY COLL Ne5-«1LKora 300poebs u pazeumusiy 2. PadyKHblil

PellieHre TpUrOHOMETPUUECKHUX YPAaBHEHUU

Ypaenenue

Obwee peweHue

Jacmuole cayuau

a=0 a=1 a=-1
x =(-1)"arcsina + nn
) unu s 13
sinx=a . X =1n X =—+2nn X=——+2nn
X, =arcsina + 2nn 2 2
X, =T —arcsina + 2nn
X =tarccos a + 2nn
unu
cosx=a x, = arccos a + 2nn X=—+Tn x =2nn X =T+ 21nn
X, = —arccos a + 2nn
tgx=a X =arctg a+nn X =T1n X=—+T7n X=——+TNn
1A A
ctgx =a X =arcctg a +nn x:§+7m x:Z+7m X=—+T7n

20e n € Z (mHoxxecmsy yuesbix uucen)




